
Οδηγίες Υποβολής Εργασίας στην Πλατφόρμα ΕΚΤ 
 

Για να υποβάλετε εργασία συνδεθείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://eproceedings.epublishing.ekt.gr/index.php/CoDiSTE/login 

Συμπληρώστε το όνομα χρήστη και τον κωδικό σας και πατήστε Σύνδεση  

 

Πριν ξεκινήσετε τη διαδικασία υποβολής της εργασίας σας, επεξεργαστείτε το προφίλ σας, 

κάνοντας κλικ στο εικονίδιο πάνω δεξιά και επιλέγοντας «Επεξεργασία προφίλ». Στην καρτέλα 

«Ταυτότητα» επιβεβαιώσετε ότι το όνομα και το επίθετό σας είναι γραμμένα με πεζά γράμματα 

τόσο στα ελληνικά όσο και στα αγγλικά. Καθώς εισάγετε το όνομα και το επίθετο στα ελληνικά, 

εμφανίζεται αυτόματα από κάτω το πλαίσιο για την καταχώριση στα αγγλικά. ΠΡΟΣΟΧΗ: Το πεδίο 

«Τίτλος προτίμησης» να μείνει κενό. Πατήστε «Αποθήκευση» κάτω δεξιά και στη συνέχεια 

επιλέξτε την καρτέλα «Επικοινωνία» που βρίσκεται δίπλα από την «Ταυτότητα». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://eproceedings.epublishing.ekt.gr/index.php/CoDiSTE/login


Στην καρτέλα «Επικοινωνία» επιβεβαιώστε ότι το email σας είναι σωστό. Στη συνέχεια 

επιβεβαιώστε ότι το συνεργαζόμενο ίδρυμα (π.χ. Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 

Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση…, κλπ) είναι γραμμένο στα ελληνικά και 

στα αγγλικά και ότι είναι επιλεγμένη η σωστή Χώρα. Μην ξεχάσετε να πατήσετε «Αποθήκευση» 

πριν πάτε στην επόμενη καρτέλα. 

 

 



Στην καρτέλα «Ρόλοι» επιβεβαιώστε ότι είναι επιλεγμένοι οι σωστοί ρόλοι. Για παράδειγμα, αν 

είστε αξιολογητής θα πρέπει να είναι επιλεγμένο και το κουτάκι του αξιολογητή, καθώς και να 

αναγράφονται οι θεματικές ενδιαφέροντος. Μην ξεχάσετε να πατήσετε «Αποθήκευση» πριν πάτε 

στην επόμενη καρτέλα. 

 

Προαιρετικά στην καρτέλα «Δημόσιο» κάντε αριστερό κλικ στο εικονίδιο   

 



Θα αναδυθεί το παρακάτω παράθυρο. Επιλέξτε τον τρόπο εισαγωγής του ORCID. 

 

Στο τέλος της διαδικασίας, στην καρτέλα «Δημόσιο» θα εμφανίζεται ο σύνδεσμος του ORCID ID. 

Μην ξεχάσετε να πατήσετε «Αποθήκευση». 

 

Δεν χρειάζεται να πάτε στις επόμενες καρτέλες, έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία επικαιροποίησης 

των στοιχείων σας. Στη συνέχεια επιλέξτε αριστερά και πάνω «Υποβολές».  



Στη σελίδα που θα εμφανιστεί πατήστε «Νέα Υποβολή». 

 

1. Έναρξη  

Επιλέξτε: 

• Γλώσσα Υποβολής → «ελληνικά»  

• Ενότητα → «14ο Συνέδριο Διδακτικής Φυσικών Επιστημών και Νέων Τεχνολογιών στην Εκπαίδευση»  

 

• Κατηγορίες → «Αναρτημένη Ανακοίνωση-Poster ή Εργαστήριο ή Συμπόσιο ή Συνεδρία Στρογγυλής 

Τραπέζης ή την θεματική της Προφορικής Ανακοίνωσης» στην οποία ανήκει η εργασία σας. 

 



Στις Απαιτήσεις Υποβολής να ελέγξετε και να τσεκάρετε όλες τις επιλογές, όπως φαίνεται στην 

παρακάτω εικόνα. Στη συνέχεια πατήστε «Αποθήκευση και συνέχεια». 

 

 

2. Μεταφορτώστε το αρχείο της υποβολής 

Στη συνέχεια, πατήστε «Προσθήκη Αρχείου» και στο παράθυρο που ανοίγει επιλέξτε το αρχείο 

της εργασίας σας, το οποίο πρέπει να είναι word και η ονομασία του να είναι ο τίτλος της 

εργασίας. Στην ερώτηση «Τι είδους κείμενο είναι αυτό?» επιλέξτε «Κείμενο άρθρου». 

 



Θα εμφανιστεί το παρακάτω περιεχόμενο. Επιλέξτε «Αποθήκευση και συνέχεια». 

 

 

3. Εισάγετε τα μεταδεδομένα 

Συμπληρώνετε τα πεδία Τίτλος και Περίληψη (στα ελληνικά και αγγλικά). Όταν γράφετε τον 

τίτλο της εργασίας ή την περίληψη, ακριβώς από κάτω, ταυτόχρονα ανοίγει και το πλαίσιο για να 

γράψετε τον τίτλο και την περίληψη στα αγγλικά. 

 



Στη συνέχεια της σελίδας μπορείτε να προσθέσετε τυχόν επιπλέον συνεργάτες. Μπορείτε να 

προσθέσετε περισσότερους συντελεστές (π.χ. συν-συγγραφείς), πατώντας «Προσθήκη 

συντελεστή». Θα ανοίξει ένα νέο παράθυρο με πεδία για την εισαγωγή των δεδομένων τους. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η κύρια επαφή θα είναι ο συγγραφέας ο οποίος θα παρουσιάσει την εργασία. 

 

Το όνομα και το επίθετο του συν-συγγραφέα πρέπει να γράφονται με πεζά γράμματα, τόσο στα 

ελληνικά όσο και στα αγγλικά. Καθώς εισάγετε το όνομα και το επίθετο στα ελληνικά, 

εμφανίζεται αυτόματα το πλαίσιο για την καταχώριση του ονόματος και του επιθέτου στα 

αγγλικά, όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. Επίσης, συμπληρώνετε το email και επιλέγετε τη 

χώρα «Greece».  

 

 

 

 



Αν ένας από τους συγγραφείς που θα προσθέσετε είναι ο παρουσιαστής της εργασίας, επιλέξτε 

«Κύρια επαφή για την συντακτική αλληλογραφία». Στη συνέχεια επιλέξτε «Αποθήκευση». 

 

 

Αν επιθυμείτε να προσθέσετε και άλλον συγγραφέα, επαναλάβετε την παραπάνω διαδικασία.  

Στη συνέχεια, προσθέστε τις λέξεις κλειδιά (ελληνικά και αγγλικά). Σημαντικό: Πατήστε «Enter» 

μετά από κάθε λέξη-κλειδί (όχι κόμμα).  

 

Στη συνέχεια, προσθέστε τις αναφορές της εργασίας σας. Προσέξτε στις αναφορές να μην 

εισάγονται επιπλέον κενά από ενδεχόμενη αντιγραφή και επικόλληση. Μετά την ολοκλήρωση 

κάθε αναφοράς, πατήστε «Enter» και βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν περιττά κενά μεταξύ των 

αναφορών. Τέλος, επιλέξτε «Αποθήκευση και συνέχεια». 

  



Επιλέξτε «Ολοκλήρωση Υποβολής». 

 

 

Επιβεβαιώστε την υποβολή της εργασίας σας στο συνέδριο πατώντας «Εντάξει». 

 

  

Όταν ολοκληρωθεί η διαδικασία κρίσης της εργασίας σας από τους δύο αξιολογητές, θα λάβετε 

οδηγίες για την υποβολή της αναθεωρημένης έκδοσης. 

 

 


